

I. Загальні положення

1.1. Статут ЗАПОРІЗЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №66 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ є новою редакцією Статуту Запорізького навчально-виховного комплексу №66 Запорізької міської ради Запорізької області, затвердженого та зареєстрованого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.11.2005 №425/62 "Про затвердження та державну реєстрацію змін до Статуту загальноосвітнього навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №66 естетичного навчання та виховання викладених у новій редакції Статуту Запорізького навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області".

Після державної реєстрації даного Статуту попередня реєстрація втрачає чинність.

Рішенням Запорізької міської ради від 10.06.2015 №40 "Про реорганізацію Запорізького навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області шляхом виділу та створення дошкільного навчального закладу (ясел-садка) №151 "Краплинка" Запорізької міської ради Запорізької області" Запорізький навчально-виховний комплекс І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області перейменовано в Запорізьку загальноосвітню школу І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області.

ЗАПОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №66 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ є правонаступником всіх прав і обов'язків визначених розподільчим балансом щодо переходу у відповідних частках майнових прав і обов'язків від Запорізького навчально-виховного комплексу І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області до Запорізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №66 Запорізької міської ради Запорізької області та дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 151 "Краплинка" Запорізької міської ради Запорізької області.

1.2. Місцезнаходження ЗАПОРІЗЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ І-ІІІ СТУПЕНІВ №66 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ: 69032, Україна, м. Запоріжжя, вул. Рекордна, буд. 1.

1.3. ЗАПОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №66 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ (далі – навчальний заклад) є юридичною особою, може мати самостійний баланс, рахунки в органах управління Державної казначейської служби України у м. Запоріжжі Запорізької області, печатку, штамп, ідентифікаційний номер.

Повна назва: ЗАПОРІЗЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №66 ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ.

Скорочена назва: ЗОШ №66.

1.4. Засновником і власником навчального закладу є територіальна